



力帆 620 电动车正式下线

本报讯 力帆 620 电动车是由力帆集团携手中科院联手开发的,双方成立的合资公司——上海中科力帆电动汽车有限公司,已于3月16日正式在上海挂牌。

据介绍,力帆 620 电动车是基于力帆 620 轿车开发的,其最高车速大于 120 公里/小时,加速动力性能强劲,一次充电可续航 200 公里以上。

据力帆汽车研究院副院长许南绍介绍,力帆电动车可在 220V 普通电源上充电,慢充方式 7 个小时可以冲满,快速充电 15 分钟即可充到电池电量的 70%。

节能是力帆电动车的一大亮点。许南绍说,力帆电动车百公里耗电 15 度,波峰充电花费 15 元,波谷充电仅需要 6 元。

电动车充一次电行驶里程有限,但许南绍说,力帆自主研发的微型车载发电机已经试制成功,样件已经开始投产,今后将配备到力帆电动车上使用。

据介绍,这种微型车载发电机是一种增程式发电机,可以使用汽油、柴油或者液化天然气,应急发电使用,可以延长电动车的行驶里程。在目前国内充电桩(站)、换电网络尚未建成时,完全可以满足电动车的长途行驶需求。(力帆)

治理“停车难”宜早不宜迟

□石凯

随着我国汽车保有量的不断增加,“停车难”已经成为大城市居民每天要面对的一个问题。更为关键的是,“停车难”的影响不仅局限于停车本身,还会引发交通拥堵、挤占公共空间、增加安全隐患等一系列城市管理问题。

对于汽车增长潜力巨大的二三线城市来说,大城市今天的问题,也许明天就会成为实实在在的考验。因此,面对大城市“停车难”的前车之鉴,应该从现在起就加以重视,及早着手,防患于未然。

就我市而言,“停车难”的问题还远未达到大城市的程度,但在某些特殊时间、特殊地段已经开始显现“停车难”的苗头。比如,在节假日市区的中心商业圈内,在某些开放式的旧小区内,无处停车、乱停乱放的现象已经不算鲜见。

“停车难”不仅会给车主带来不便,更容易引发一系列城市管理问题。首先就是交通拥堵。在繁华地段和高峰期,一旦遭遇“停车难”,车流速度必将受到影响,一些随意停放的车辆往往还会占

用通行道路,势必增加堵车几率。其次是挤占公共空间。在不少老旧小区,由于在设计时没有考虑车位问题,往往会有车辆挤占公共绿地和通行空间,由此导致的邻里纠纷不在少数。第三是增加安全隐患。小区内的通道停车有时会导致消防车、救护车无法快速到达现场;小区外的占道停车则往往迫使人流、非机动车流与机动车抢道,容易导致安全事故。

“停车难”所造成的影响还不止于此。“停车难”往往会带来“行车难”问题,而“行车难”则会给人们造成“用车难”的印象。长此以往,“停车难”、“行车难”、“用车难”所造成的链条反应,势必会作用于汽车消费领域,对终端消费市场产生消极影响,进而对地域经济发展产生不利因素。

治理“停车难”是一个系统工程,要从城市规划、设施建设、道路改造以及完善交通法规、出台治堵措施、加强执法监管等众多软硬件方面进行统一规划、长远部署,笔者不在此妄下结论。不过,参考外地的一些成功经验,也许我们能得到有益的启发:比如

增强已有车位的设计合理性,在不增加占地的基础上提高停车率;比如对新建、在建楼盘进行合理车位规划作出硬性规定,保证满足住户停车需求;比如在繁华商业区建立地下或地上多层停车场,减少临街停车、无序停车对道路通行所造成的影响。

当然,以上所举的一些例子还流于浅表,具体采取什么方式来缓解、治理“停车难”,还要与当地的地质结构、经济环境、发展模式等深层次问题相结合,需要有关专家进行具体考证、通盘考虑及合理规划。

未来,随着城市汽车保有量的不断增加,“停车难”问题必然会日益凸显。如果能提前着手进行有针对性的规划和治理,也许能大大减少将来解决“停车难”问题的经济支出和社会成本,从而有效改善城市的管理环境,提高人们的生活品质。所以说,治理“停车难”,宜早不宜迟。



东风本田杯

销售顾问 风采展示

东风本田焦作市锦田汽车销售服务有限公司
地址:焦作市迎宾路与南海路交汇处 销售电话:(0391)8865111 8865058



姓名:石丽阳 血型:AB 型
体重:50 公斤 身高:1.62 米
星座:射手座 爱好:唱歌
座右铭:做真正的自己!
工作单位:焦作乾华贸易有限公司
(图片由本报记者石凯摄)

汉兰达再次入选“最安全 SUV”榜单

本报讯 日前,汉兰达以优异成绩入选权威第三方评测机构 IIHS (美国高速公路安全保险协会)“2011 年最安全 SUV”榜单,这是继 2008~2009 年连续两年蝉联 IIHS “最安全新车冠军”之后的第三次入选,足以见得其安全性能远超前辈。

汉兰达采用丰田独有的 GOA (Global Outstanding Assessment) 安

全车身技术,具备高强度乘员舱和高效吸能车身结构。在发生撞击时,GOA 车身的抗变形能力和吸能效果非常突出。丰田研发出业内领先的 THUMS (Toyota Human Model For Safety) 人体模型来还原交通事故过程,能够准确解析出车辆碰撞对人体的各种伤害机制,为安全设计提供更科学的依据。(富达)



近日,由焦运集团投资的盛达通汽车销售服务股份有限公司通过了江淮汽车厂家验收。因为厂家验收人员在该公司领导陪同下对 4S 店的施工质量进行查验。李雪梅 摄

炎炎夏日 感受瑞麒 G5 双区独立自动恒温空调

在乘坐汽车时,你是否碰到过这样的问题,就是同样的温度,你已觉得凉爽,有人还觉得有点热,毕竟每个人体质有差异,大家对温度的感受也不尽相同。如果你的汽车空调系统是独立双温区的,这个问题便可迎刃而解。瑞麒 G5 便配备了双温区独立自动恒温空调系统,下面就给大家分享一下笔者的切身感受。

作为中国自主中级车的经典之作,瑞麒 G5 的动力强悍、操控犀利、外观大气稳重,在这三大硬性指标上堪称无可挑剔。但在配置上的丰富超值,确实有点在我意料之外。拿空调来说,目前多数轿车配备的都是常规空调,双区独立空调系统一般出现在 20 万元以上的高端车型上,而瑞麒 G5 这款中级车相当厚道地配备了双区独立空调系统。

瑞麒 G5 采用的是左右双区独立空调系统,左右两区的驾乘者可根据自身适应温度进行自由调节。进入瑞麒 G5 车内,坐定驾驶位,启动汽车,按下空调开启键,可以感到一股凉爽从正面及两侧的出风口习习吹来,惬意无比。空调控制面板上布置有左右两处温度调节按钮,分别对应调节左右两个温区。面板中部的四个风向调节按钮,则可自由选择风向。蓝色冷光显示屏位于空调控制面板的正上方,清晰醒目地显示了车外温度和左右两个温区的温度。

值得一提的是瑞麒 G5 在汽车前后方均安置了空调风道,使车前后送风都更加充沛均匀,而且在前排两个座位中间也安置了空调控制面板,这样坐在汽车后排的人也能很方便地进行各种调节操作。瑞麒

★车市导航★

JAC 柯尔森 江淮乘用车
江淮柯尔森卡 柯尔森 江淮乘用车
江淮柯尔森卡 柯尔森 江淮乘用车
买得起,用得好,赚钱多
整车销售、配件销售、售后服务
地址:焦作市丰收路中段与文昌路交界
夏口东 500 米路北
服务热线电话:0391 7718883
销售热线电话:7718881 3565758

为有“铁军”铸辉煌

——焦作四中教学质量连年攀升揭秘之二

本报记者 刘振毅
本报通讯员 靳新玲

2011 年,焦作四中学生高考成绩取得历史性突破,本科上线 235 人,专科一批上线 551 人,其中应届文化课本科上线 107 人,一举突破百人大关,以绝对优势居焦作市市级示范性高中榜首。该校本科上线率达 33.4%,专科上线率达 77.6%,连续 13 年过省控大专线人数稳居焦作市同类学校第一。

生源质量不占优势,高考成绩却一路领先。焦作四中凭什么创造了“四中速度”?如何成为领跑全市同类学校的“黑马”?教学成绩一路走高的原因何在?在焦

作四中采访,记者感受最深的就是该校有一支引领教育教学发展的“铁军”。

正如该校校长李晓说的那样:“我校教学质量一路走高,一个最重要的原因就是有一支德高业精、能征善战的‘铁军’。这支‘铁军’为我校超常规发展提供了强大的动力支撑。”

近年来,该校以学习提高为切入点,以扎实有效的教学活动为手段,逐步形成了老、中、青“三结合”的高素质教师队伍。该校先后组织 1000 多人次到外地学习和参加各种培训,并多次组织教师走近新语文教育创始人韩军、疯狂英语创始人李阳、教育家傅东缨等知名专家学者,零距离感受他们的教育教学理念。

同时,该校注重加强对教师的师德师风建设,先后开展了师德师风教育集中整顿和“讲师德、比奉献、塑形象”等活动。

富有教育管理经验的李晓认为:“学校的中心工作就是教学,而教学的重中之重就是课堂教学。如何让教师动起来,让课堂活起来,让学生学起来,开展形式多样的教学活动是打造高效课堂、提高教师专业水平的有效举措。”为此,该校相继开展了观摩课、示范课、研究课、过关课“四课”活动,建立客观评课和奖优罚差制度,形成了争先先进、教学相长的浓厚氛围。据统计,该校“四课”活动的参与率达 100%。累计听课人数每学期都在 1200 人次以上。该校开展的

以老带新拜师、青年教师读书、教学专题讨论会等活动扎实有效,缩短了年轻教师的成长期。

该校一系列的创新措施,打造了一支德高业精的教师队伍。2010 年,李晓被授予第六届全国优秀校长称号,教师程海枝获得全国优秀班主任称号;在政治学科颇有建树的老教师李德恩,自编《知识专题》被很多学校借鉴;中青年教师闫海云、孙冬梅的课堂教学多次受到市教育局教研室人员好评;灵活运用信息技术、教学效果良好的年轻教师刘加加、栗迎章等 15 名教师在“四课”活动中受到表彰。据统计,该校每年获得国家、省、市级教育教学论文、优质课、教育科学优秀成果奖都在 70 项以上。

焦作四中没有一流的生源,但有一流的教师队伍,踏实、勤奋、敬业、奉献是该校教师的代名词。入校成绩只有 481 分的赵小兵和 350 分的李明轩同学,在班主任姬新鲜、各任课教师的共同努力下实现了大学梦;家庭条件不好的王喜欢同学,在教师霍拥军的鼓励和帮助下,不仅完成了高中学业,还实现了大学梦;入校时数学成绩只有 70 分的王芳、张小强,在教师张小斌的辅导下高考数学成绩都超过了 120 分。

有种种神叫奉献。焦作四中的老师们把教书育人的看得比自己的生命都重要。1995 年 4 月,教师任军文做完胸壁结核手术后,没住一天院,他说:“我不能撇下学生们不管。”这是他们心中最重的使命。教师赵培玲经常在晚自习后,到教室义务辅导学生到熄灯……

正是这支勤奋敬业的教师团队,让人校起点不高的学生,通过 3 年的奋起直追,最终走向成功;正是这支能征善战的“铁军”,铸就了一个个成功、培养了一个个人才。

本报通讯员 王战中 张海峰

“这样的培训既方便了农村教师生活,又为我们送来了最前沿的课改经验,解决了教学中的很多困惑,切实提高了大家的执教能力,真希望这样的培训多开展几次。”6 月 24 日,刚刚参加完武陟县教育局组织的“送培下乡”活动的西陶镇石荆小学教师霍霞高兴地说。

据了解,为了进一步提高农村教师的整体素质,方便教师培训学习,从今年 3 月 9 日开始,武陟县深入开展了为期四个月的“送培下乡”活动,教师专干、进修学校教师采取分乡镇轮流授课的方式,把培训直接送到基层、送到一线,受到了基层教师的普遍欢迎。

本土培训 内强校长素质

为打造一流的校长队伍,武陟县在抓好校长常规培训和外派挂职锻炼、学习外地先进管理经验的基础上,特别注重本土管理经验的交流学习。在顺利完成 73 名正副初中校长在该县名校——宁郭镇张庄中学为期一个月的全封闭跟岗培训后,从 3 月份开始,又分批组织全县 266 名小学校长在张庄中学开展封闭式研修培训,培训的主要内容有:教师及学生的管理、教育教学改革与学校的整体发展、学校事务管理体系构建、校长对课程改革的领导等。

为全面提升校长的管理水平和实施新课改能力,该县还通过开展“十佳校长”评选和“校长三说”(校长说校、校长说教、校长说课)等活动,增强校长的管理意识、课改意识和执教意识,激发校长“安下心来抓管理、静下心来搞教学、沉下心来入课堂”的工作热情。

多轮驱动 升华师德

为充分发挥模范教师的引领作用,从 2 月份开始,武陟县教育局通过层层选拔、优中选优,在全县评选出 19 名师德骨干教师,并组成师德风范巡回宣讲报告团,利用周末深入全县各乡镇中心校、局直各学校作了 30 场巡回报告。同时,该县以完善师德建设的长效机制为重点,制定了师德信息收集办法,通过公布教育局网站、电子信箱、举报电话和开展问卷调查等形式,全面关注教师的思想状况和教育行为;健全教师职业道德考核奖惩体系,建立以校为单位的师德考核档案,并加大师德考核力度,严格落实“师德一票否决制”,坚持把师德状况作为绩效考核的重要内容以及教师资格认定、新教师聘用的重要依据。通过以上措施,武陟县教师队伍中涌现出了许多师德典范,如龙源一中教师程利梅,情牵学子,无私关爱、资助贫困学生,被评为河南省师德先进个人;《教育时报》对她的优秀事迹进行了专题报道;特校教师韩苗苗,面对残疾群体,以大爱之心,践行着“爱在心中,生命无悔”的人生追求;乔庙冯庵小学教师魏利霞,临产前一天还在工作,产前一满月就重返岗位,以实际行动诠释了教师的真谛……

区域联动 锻造师能

为进一步解决乡镇之间、学校之间课改推进步伐不均衡,部分教师实施课改能力偏低的问题,努力推进课改向纵深发展,县教育局通过实施课改区域联动,助推课堂教学改革工作。实施课改区域联动仅仅是该县加强教师培训、提高师能的重要举措之一。

近年来,武陟县高度重视提高教师素质工作,县政府每年财政单列教师培训专项经费并逐年增长。目前,县财政用于教师培训经费已达到 500 万元,实现了全县中小学教师全员免费培训。同时,县教育局针对学历教育,专门制定了“参加学历学习并取得相应学历,所在学校报销学费的 50%”的优惠政策。另外,该县还通过开展“送培下乡”、“送教下乡”、召开课堂教学改革现场会、开设课改论坛、开展新课改赛课、农村教师进城观摩、组建名师或本土专家报告团巡讲等活动,进一步提高教师的综合素质,引导教师走上了内涵式专业发展之路,为全县教育事业优质、和谐、均衡发展提供强有力的师资保障。

倾力打造一流师资队伍

——武陟县开展“送培下乡”活动侧记

焦作卫生医药学校 美容专业成了“香饽饽”

本报讯 (记者孙军 通讯员郝茹)找工作登门送礼是件平常事,但用人单位为求人才给学校“送礼”却是件稀罕事儿。近日,焦作卫生医药学校美容专业实训室接收收到多家美容公司捐赠的仪器设备,希望学校能够给公司输送更多的美容专业人才。

6 月 21 日,意大利一家美容机构河南区域经销商到焦作卫生医药学校,捐赠了价值上万元的红外线乳腺诊断仪和红外线摩根美容仪各一台。“我们公司的骨干很多都是你们学校美容专业的毕业生,希望学校能够给公司输送更多的美容专业人才。”该公司负责人李欣说。同时,香港一家美容公司给该校捐赠了价值 2 万余元的美容仪器,北京一家国际美容美体连锁机构也为学校捐赠了价值上万元的仪器设备。

该校是河南省最早开办美容专业的学校,学校在注重提高教学质量的同时,对美容专业大胆进行了教学改革,创新实习就业模式,使得该专业学生技能过硬、能力突出、专业素质优秀,不仅全部实现了带薪实习,而且实现了 100% 的高质量就业,毕业生供不应求,前来洽谈合作、招聘学生以及联合办学的各大美容机构络绎不绝。



日前,在光明中学为 2011 年初三毕业生举行的毕业典礼上,初三老师为全体师生深情朗诵配乐诗《因为我们是老师》,表达了老师对孩子们的依依不舍之情,同时激励他们面对困难要勇于挑战,要坚信“明天更美好”。本报记者 高小豹 摄

市技师学院形式多样纪念建党 90 周年

本报讯 七一前夕,市技师学院组织师生深入开展了“一学”、“两会”、“三赛”、“四行动”等形式多样的纪念活动,以实际行动向建党 90 周年献礼。

“一学”,即学党史,组织教职工前往山西省长治市武乡县全国爱国主义教育示范基地八路军太行纪念馆、王家峪八路军总部旧址参观学习。“两会”,即举办红歌会、建党 90 周年庆祝大会。“三赛”,即党员演讲比赛、党史知识竞赛、征文比赛。“四行动”,即开展四项公益活动,组织部分党员到市福利院看望老人和孩子;成

立了党员志愿者服务队,在市人民大道、龙源湖广场进行了卫生扫除活动;举办了诵读《弟子规》、《少年中国说》等文化诵读活动;开展了走访慰问老党员、困难群众、困难党员活动,进一步落实党内关爱互助机制。(张强)